

沧州海关多途径加强优惠原产地政策宣传 一季度3000余份原产地证 帮助企业减免关税400余万元

本报讯(记者王汝汀 通讯员严家庆 贾海涛)日前,河北良孚机械设备有限公司负责人,手持刚刚签发的中国—东盟自贸协定原产地证书,长舒了一口气。他说:“沧州海关线上指导我们迅速出证,没有因为疫情而耽误出口。”今年一季度,沧州海关克服疫情影响,通过线上线下相结合的方式,共签发各类原产地证3252份,签证金额约1.6亿美元,同比增长25.71%。这些原产地证一季度为相关企业减免关税400余万元。

产地证书清关受惠。然而,受疫情影响,企业目前无法到沧州海关现场申办原产地证书。得知企业的需求后,沧州海关创新服务举措,改线下“面对面”服务为线上指导口岸办理,全部流程,最终这批产品顺利签发原产地证书。

今年以来,沧州海关多途径加强优惠原产地政策宣传,通过“线上+线下”业务指导,提高企业对优惠自贸协定的认知度,开展“一企一策”帮扶工作、“一对一”专业答疑。同时,结合地方产业特色,制定沧州辖区主要出口商品关税减让对比表,通过对比不同证书项下产品优惠幅度,助力企业找到产地证最佳方案。

交通优势助力经济腾飞百姓便利出行 全市今年规划建设12个重点交通项目

本报讯(记者刘杰 通讯员郭延庆)家住盐山县的王恩林,对在G205上驾车出行的不便深有体会:“原来的G205穿盐山县,车流量大,尤其重型车辆多,影响安全出行。”随着G205盐山县绕城段的加紧施工,今年年底前,王恩林的出行将会变得更安全、更畅通。

据介绍,今年,包括G205盐山县绕城段在内,我市规划建设12个高速公路和普通干线的重点交通项目,包括6个续建项目、6个新开工项目。其中,高速公路续建项目2个,包括津汕高速公路增建南大港互通及连接线工程、石黄高速沧州主城区互通立交工程;新开工项目3个,包括曲港高速肃宁互通至京台高速段工程、津汕高速公路改扩建工程、邯港高速公路衡水沧州界至G205段工程。普通干线公路续建项目4个,包括G104海河路至柳孟春段改建工程、G339京台高速吴桥出口至衡水界段改建工程、G228滨海公路沧州段改建工程、G205盐山

绕城改建工程;新开工项目3个,包括G338海兴绕城改建工程、S215津冀界至南大港小辛庄段改建工程、S327廊沧界至沧雄界段工程。备受关注的G228滨海公路沧州段改建工程,路线全长66.6公里。项目可带动沿线南大港湿地、小山自然保护区、海兴湿地等旅游景点的开发建设,在促进沿海产业带形成的同时,还可以优化产业结构,对区域经济的发展将产生重大影响。黄石高速沧州主城区互通立交工程,项目区位优势明显,建成后将使便捷联通黄石高速与G104,进一步方便群众和货车司机出行。G104海河路至柳孟

春段改建工程,路线全长7.3公里,项目建成后将成为沧州东部新的“迎宾大道”。

12个项目中,曲港高速肃宁互通至京台高速段投资最多,为145.7亿元,将成为雄安新区连接黄骅港出海口的一条便捷通道。另外,S215津冀界至南大港小辛庄段改建工程,路线全长17.5公里。该路段是沧州市集散公路网的重要组成部分,同时也是京津冀一体化对接的一条重要交通线路,是地区经济发展的黄金之路。S327廊沧界至沧雄界段工程实施后,S327将实现全线贯通,对完善河北普通干线公路网也具有重要意义。

我市第二届青年书法展开始征稿

本报讯(记者王汝汀)即日起,沧州市第二届青年书法展面向全市广泛征稿。年满18至45周岁(即2004年6月20日至1977年6月20日)间出生,具有沧州市户籍或在沧州市区及下属各县(市)生活、工作和学习的公民,均可投稿。

(作品材质)以木为主。

每人投寄作品数量不限,作品落款须署真实姓名,不收参赛费。在作品背面右下角用铅笔正楷注明作者姓名、性别、年龄、身份证号码、通讯地址、手机号码及微信号;邮寄作品请在作品外包装上注明书体或篆刻字样(刻字作品先收取作品照片并说明作品尺寸和材质,原作待评通过后寄回)。草书、篆书、篆刻、刻字另附释文和正规出处,版本须为正式出版物。

本次活动由沧州市文学艺术界联合会、沧州日报社主办,沧州市书法家协会、浪潮集团有限公司承办。书法作品内容要求积极向上,提倡自撰诗、词、联、赋等,反对创作低俗内容,自撰内容请注明。书法作品为6尺对开或四尺整纸,一律为竖式;篆刻作品数量不少于6平方厘米,不超过12平方厘米,并有两方以上附边款,印屏尺寸为四尺对开竖式,勿托裱;刻字作品尺寸不得小于35x35厘米(或相当于0.12平方米的面积,不含边框),板厚不少于2.5厘米,载体

中央第一生态环境保护督察组 向我市转办第十五批群众信访举报件

4月7日,中央第一生态环境保护督察组向我市转办第十五批群众信访举报8件,其中重点关注案件2件。

本批转办的信访件,涉及河间市2件、沧县1件、南皮县1件、孟村回族自治县1件、盐山县1件、泊头市1件、市辖区1件,其中3件同步转办市直部门。本批转办的信访件,涉大气类2件、水类3件、土壤类1件、其他污染类2件。

上述信访举报件当日全部交办各县(市、区)和市直部门,信访举报件的办理、整改和处理情况及时向社会公开。

截至4月7日,累计向我市转办信访件77件,涉及河间市14件、献县7件、泊头市7件、沧县7件、任丘市6件、盐山县5件、青县

4件、黄骅市4件、肃宁县4件、孟村回族自治县4件、东光县3件、海兴县2件、渤海新区2件、吴桥县2件、新华区2件、南皮县2件、运河区1件、市辖区1件。其中,重点关注案件20件,涉及任丘市3件、盐山县3件、东光县2件、黄骅市2件、孟村回族自治县2件、泊头市2件、吴桥县1件、河间市1件、沧县1件、青县1件、献县1件、肃宁县1件。

目前,中央第一生态环境保护督察组转办我市的第四批群众信访举报件已办结2件。第四批群众信访举报案件办理情况已在市政府网站和市生态环境局网站进行公开,详情请登录网站查看。

中央生态环境保护督察在河北

制度促力行 控烟“润”无声

——市国资委创建无烟机关见闻

本报记者 孙晓卉 本报通讯员 梁昕昕

控烟宣传画引人注目,禁烟标识随处可见,烟头烟灰难觅踪影……走进市国资委办公楼,环顾每个角落、细看方方面面,浓厚的“无烟”氛围扑面而来。自去年6月无烟机关创建工作启动至今,不到一年的时间成效何以如此显著?市国资委相关负责人道出秘诀:“完善的规章制度+强大的宣传阵地。”

创建过程中,市国资委成立了由分管领导任组长,各科室负责人为成员的国资委无烟党政机关建设工作领导小组,按照无烟党政机关建设标准,结合国资委实际,制定了《市国资委无烟党政机关建设工作领导小组及办公室工作制度》《无烟党政机关管理规定》《市国资委机关控烟考评奖惩制度及标准》。记者翻开《市国资委机关控烟考评奖惩制度及标准》看到,共有七项制度标准,

包括:干部职工不得在办公大楼内吸烟或摆放烟缸烟具。一旦发现在办公大楼内吸烟,通报批评所在科室及个人;1年内累计发现3次以上,取消干部职工当年评优资格,并在一定范围内通报;来访者在室内吸烟的,被访者有义务阻止,未阻止来访者吸烟的,第一次给予口头警告,第二次给予通报批评;鼓励和帮助吸烟职工戒烟,对主动戒烟并成功戒烟的职工给予表扬……

“为确保制度有效实施,由控烟领导小组牵头,不定期组织抽查科室控烟制度落实情况。这种抽查不走过场,每次都是在办公时间推门就进,一旦发现问题及时反馈到各科室,并要求及时整改,每季度通报一次结果。”相关负责人说。为了将

“控烟”这一文明、健康理念内化于心,市国资委还打造了强大的宣传阵地。“我们通过机关入口、大厅张贴创建标准和宣传海报,在会议室、楼梯、电梯、洗手间等重点区域张贴禁烟标识,向干部职工发放控烟戒烟宣传资料,普及控烟科学知识等,在全单位营造控烟禁烟浓厚氛围。”相关负责人介绍说。

市国资委持续强化控烟行动力度,激发起全体干部职工创建“无烟机关”的热情与责任担当。如今,在市国资委任意一间办公室,都看不到烟灰缸,也见不到烟雾、烟灰、烟头,真正做到了单位职工吸烟我监督、来访者吸烟我劝阻、人人都是控烟监督员。

创建省级卫生城市进行时 控烟在行动

吴桥建起农业示范园

本报讯(记者中萍 通讯员刘耐岗)连日来,吴桥大润农业智慧生态园区内一派忙碌的景象:蔬菜采摘、打包,尖椒、黄瓜、茄子、西红柿等新鲜蔬菜一筐筐上车,运往各个商超、门店、农贸市场等。

吴桥大润生态农业示范园去年底建成投入运营,共建成22栋单体春秋大棚及200平方米的包装车间。生态园重点发展高产、高效、低耗、无公害瓜果蔬菜和畜禽产品,预计年可实现销售收入1000万元,利税30万元,新增就业岗位200个。

“我们这里添置的自动和半自动化设施,比如小管出流滴灌系统、插苗机等,不仅节省人力,效率也更高。”园区负责人介绍,在4个小红柿大棚里,苗秧都被架了起来,上面挂满了一串串红彤彤的小西红柿。在尖椒大棚里,长长的尖椒藏在叶子中,嫩绿诱人。

园区的种植专家介绍,目前,园区正筹建大型冷库,准备发展全产业链,制作果蔬花卉酒、精品蔬菜组合套餐,供应京津冀客户。

黄骅水产技术推广站 全国摘“星”

本报讯(记者张梓欣 通讯员李杰)日前,黄骅市水产技术推广站入选首批“全国星级基层水产技术推广机构”名单,是沧州市唯一入选单位。

为满足养殖户对种苗质量的需要,黄骅市水产技术推广站近年来不断引进新品种、推广新技术,使南美白对虾和三疣梭子蟹养殖成功率提高了10%和12%;不断创新养殖模式,实施梭子蟹温棚错季养殖和南美白对虾工厂化、温棚养殖模式,实现了由传统露天养殖到现代化封闭养殖的历史性转变;推动日本囊对虾工厂化养殖,切实解决了虾类养殖品种单一问题,为水产养殖业实现健康稳定发展提供了强有力的技术保障。

据了解,经单位申报、省级推荐、专家评审、公示等程序,首批100家水产技术推广站成“全国星级基层水产技术推广机构”。

工行沧州车站支行 “学练结合”构筑安全保卫防线

今年以来,工行沧州车站支行在抓好旺季业务发展的同时,坚持“安全无小事”的原则,围绕上级行安全保卫工作要求,加强对网点员工的安全意识教育和技能培训,定期组织安保演练,有效提高了员工的防范意识和能力,构筑了强有力的安全保卫防线,为支行各项业务发展提供了稳定有力的保障。

落实安全责任,完善组织领导。工行沧州车站支行根据“谁的区域,谁负责”的原则,落实各岗位和区域的职责,对全行保卫工作做了细致的分工,落实网点主任、大堂经理、值班经理、柜员各个区域的保卫要点,细化到岗位,形成了齐抓共管、分工协作、

全员参与的安全工作格局。加强学习教育,增强安全防范意识。工行沧州车站支行定期组织员工学习安全保卫工作文件和案件通报,引导员工正确看待安全与网点经营的关系,树立正确的安全意识,努力消除员工存在的侥幸和与自己无关的思想。通过培训和学习,全行员工提高了安全责任感和安全警惕性,防范意识有了较大的提高,突出表现在办理业务和客户等待中,发现可疑情况和异常情况下能积极主动向上级有关部门反映,得到了支行安全保卫部门的肯定。组织防爆演练,提高防范能力。工行沧州车站支行在旺季工作期间,根据网点人员变动情况

和旺季工作特点,重新对安保工作进行了分工,明确处置措施,制定了各种案件防范预案,并定期组织员工开展预案演练和操作技能训练,向每位员工详细讲解了各种安全器具和设备的使用,进一步提高了全网点员工遇到灾害事故和突发事件处理的能力。



沧州市公共资源交易中心 关于“沧交告字[2022]9号” 拍卖公告的补充公告

沧州市公共资源交易中心分别于2022年3月7日、2022年3月28日在沧州市公共资源交易中心网站、沧州日报上发布《沧州市公共资源交易中心国有建设用地使用权拍卖出让公告沧交告字[2022]9号》及《沧州市公共资源交易中心关于“沧交告字[2022]9号”拍卖公告的补充公告》,公开拍卖CTP-2213、CTP-2214、CTP-2215三宗地。为配合做好疫情防控工作,经与沧州市自然资源和规划局商定,现就上述宗地有关事项补充公告如下: “沧交告字[2022]9号”补充公告中原定于2022年4月11日15时举办的CTP-2213、CTP-2214、CTP-2215三宗地的拍卖会”改为2022年4月11日15时开始网上竞价,每宗地竞价时长20分钟、竞价延时时段180秒。CTP-2213号宗地竞价开始时间:2022年4月11日15时;CTP-2214号宗地竞价开始时间:2022年4月11日15时30分;CTP-2215号宗地竞价开始时间:2022年4月11日16时。请通过竞买资格审查的竞买人提前登录电子交易平台(网址: http://www.hebpr.gov.cn/hbqgfwpt/)后,选择“沧州市(全流程)”,打开【土地交易-土地竞价】菜单,进行竞价。 特此公告 沧州市公共资源交易中心 2022年4月8日

公示

河北金品建筑工程集团有限责任公司承建的沧州市新迈实业有限公司管焊及路桥材料生产加工项目工程于2022年4月8日申请办理竣工验收备案,施工单位已保证以上工程项目没有拖欠农民工工资。相关单位和个人如有异议,请十日内持有关依据向盐山县住房和城乡建设局、盐山县人力资源和社会保障局反映。

投诉电话: 0317-6221056(盐山县住房和城乡建设局) 0317-6221382(盐山县人力资源和社会保障局)

2022年4月8日

刊登广告须知

一、产品广告持营业执照、副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证; 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明; 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证; 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续; 五、社会力量办学招生广告:以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续; 六、广告内容须加盖单位公章; 七、凡限购特价商品,一律到物价公证部门分别办理认证和公证手续。